

安徽师大悄悄给困难学生饭卡充值 同学网上留言“真是一所温暖的学校”

近日,安徽师范大学给家庭经济困难的考研学生悄悄打钱冲上热搜。为了让考研学子安心备考冲刺,不因为经济压力分心,安徽师范大学11月14日向该校763名考研贫困学子发放暖冬生活补助,每人400到800元,共计46.32万元。

据安徽师范大学学生工作处工作人员金捷介绍,今年,学校分校院两级组织开展“四个一”暖冬行动,即发放一件暖冬棉服,对象是孤儿等特困学生,共发放37件,价值3.42万元;一份生活补助,今年所有参加考研的家庭经济困难学生不需要申请,学校直接将补助打到学生的饭卡中,总金额46.32万元;学校智慧资助大数据平台上的一缕阳光项目,家庭经济困难学生列出各自所需的学习生活用品,学校审核后随即发放;一系列成长帮扶项目,学校通过

智慧资助大数据平台锁定一些消费比较低的家庭经济困难学生,线下核实后对于确实存在困难的学生,学校将钱悄悄打到学生的饭卡上,这样的隐形资助不限定,只要是贫困生,都会给予资助。

记者了解到,社交平台上,同学们的留言情真意切:

“好暖心,今晚吃饭的时候看到饭卡里多出来的余额,愣了一下,我以为看错了!”

“这个冬天,又一次感受到了师大的温暖!”

“悄悄往困难学生卡里打钱,雪中送炭,雨中送伞,真是一所温暖的学校!”

……

“眼下正是备战考研的关键时期,没有时间和精力开展勤工助学以补贴生活,就在这紧要关头,学校给我们发放了生活补助,惊喜、感动、暖心,大家都这

么说!”正在备战考研的安徽师范大学刘同学接受记者采访时如是说。

事实上,这不是安徽师范大学第一次为家庭经济困难学生悄悄打钱了。

记者了解到,2022年4月,因疫情防控需要,该校校园采取封闭式管理,不少贫困生无法外出兼职勤工俭学,学校依托智慧资助大数据平台自动推送的学生消费和资助预警,精准排查后共资助受疫情影响的128名贫困学子13.7万元现金,并向17名贫困生发放洗衣粉、书籍等价值0.61万元的物资。同时,该校还及时向5112名贫困学子发放春季学期国家助学金,总金额843.45万元;提前启动校内勤工助学招聘工作,增设校内勤工助学岗位至650个。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

食堂一次性塑料碗重复利用 涉事学校回应:已改为瓷碗

11月20日,有网友反映,云南新兴职业学院食堂将一次性塑料碗洗后重复利用。11月21日,记者从云南新兴职业学院水海子校区了解到,学校已经将一次性塑料碗换成了瓷碗。

网传视频显示,一名餐厅工作人员正在洗一次性塑料碗,视频发布者称学校食堂卫生状况令人担忧。

11月21日下午,记者与云南新兴职业学院水海子校区校长武振文取得联系。他告诉记者,食堂是在使用一次性塑料碗,但只是用来称米线所用,一碗米线刚好二两,称好之后就倒进砂锅里制作,一次性塑料碗中

残留的米线渣用水冲洗后继续称米线,一次性塑料碗并未让学生吃饭使用,因此不是回收再使用。11月20日,云南省教育厅相关领导已到校实地检查,并未发现任何问题。与此同时,学校又邀请了12位学生家长到校,实地演示操作了一次性塑料碗使用过程,家长对此也无任何异议,认为学校不存在食品安全隐患问题。学校对此也高度重视,将原先一次性塑料碗称米线改为瓷碗称米线,瓷碗使用后可消毒再使用。

奔流新闻·兰州晨报记者 曹勇

江西修水“村BA”赛场发生冲突 当地回应:很快就平息了

篮球赛场又一次发生肢体冲突!11月20日晚,江西修水县“村BA”赛事中两队球员发生冲突的视频引发广泛关注,而场内几名安保人员没有及时上前制止也遭到质疑。

网传视频显示,偌大的体育馆内灯火通明,馆内墙上的“修水县2023年和美丽乡村篮球大赛(村BA)北部赛区”,以及“友谊第一 比赛第二”的标语很是醒目,体育馆内看台上坐满了观众,大家都聚精会神地欣赏着精彩比赛。

与墙上“和美”“友谊”等字眼极不相称的一幕发生在体育馆中央场地,只见有球员倒地后,周围聚集的数十人先是争执,随后,多名白衣球员与蓝衣球员厮打在一起,看台上的球迷也纷纷涌进场内,有的上前阻止,有的也加入了打鬥,场面混乱不堪。

事发后,裁判制止冲突的哨音响彻体育馆,体育馆内的广播也不时传来“专心打球”的



视频截图

提示,可这些都没能阻止双方球员之间的武斗。更让网友不能理解的是,场边一名后背有“九江志警”字样的安保人员试图上前阻止,可最终还是退了回来,而另一名身穿同样制服的安保人员则站在一旁“观战”,无动于衷。

记者了解到,11月17日,修水县2023年和美丽乡村篮球大赛(村BA)北部赛区在西港篮球馆开打,20日晚发生冲突的是一场半决赛。

11月21日上午,修水县委宣传部一名工作人员向记者证实,比赛双方球员因为抢球“发生了肢体冲突”。这名工作人员表示“冲突很快就得到了平息,经过调解,双方球员很快就回到场上完成了比赛,整个过程中没有人员受伤”。对于广大网友“现场安保人员未能尽责”的质疑,该工作人员表示“将进一步加强教育”。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

山东蓝翔技师学院 被强制执行1.8亿元!

天眼查App显示,近日,山东蓝翔技师学院新增3条被执行人信息,执行标的共计1.8亿余元,均涉及广告合同纠纷案件,执行法院均为济南市天桥区人民法院,其中两起案件被执行人还包括山东蓝翔房地产开发有限公司荣兰祥。

山东蓝翔技师学院成立于2007年10月,曾用名山东蓝翔高级技工学校。对外投资信息显示,该学院全资持股山东蓝翔人力资源服务有限公司和山东蓝翔房地产开发有限公司。

“挖掘机哪家强?中国山东找蓝翔。”凭借广为流传的广告,蓝翔技校曾一度是中国最为人熟知的技校之一。据学校官网介绍,山东蓝翔技师学院创办于1984年,是经人社部门批准成立的一所现代化、综合性的民办职业技工院校。奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯

4根小米辣14元 深圳女子买菜遇“辣椒刺客” 涉事超市称价格打错了

“1千克小米辣1000元,买了4小根花费14元!”11月20日,深圳一女子发布视频称,在南山区一超市买菜时竟然遇到了“辣椒刺客”。

当事人称,11月17日晚她去买菜,有棵白菜和四根小辣椒需要称秤,当时排队的人很多,她也没太注意袋子上打出的价格是多少。两天后,她在家收拾垃圾时,才发现辣椒的价格不对劲,于是她向12315反映了此事。

该女子发布的图片显示,商品价签显示为指天椒,单价每千克1000元,购买了0.014千克,

总价14元,打秤日期是2023年11月17日。事后,有媒体联系到了涉事超市,该超市回应称,是价格打错了,目前已经纠正过来了。

当事女子也于11月21日中午再次发视频作出回应:“今天早上10点半的时候已接到了超市负责人的电话,联系处理这个事情,超市态度很好,向我表达了歉意。同时也对辣椒退款并作了赔偿。”她在视频中还进一步说明:“目前,这件事已妥善处理了,谢谢大家的关注。”

有不少看到视频的网友表示,该女子遇到的这个情况在日常生活中并不罕见,作为消费者该如何维权呢?

甘肃嘉乐律师事务所律师雷英辉认为,首先要区分该商品价格管理属于哪种类型,是市场指导价还是市场调节价。如果是市场指导价并高出指导价,是可以进行行政处罚并责令改正处理的。如果是市场调节价则不在此列。其次,市场监督管理部门可监督商超是否履行了事前告知义务,是否有明显的价格标签,如果没有监管部门可以责令改正。文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯



超市小米辣标价

路虎车肇事致一人死亡

湖南湘阴警方:学校保安醉驾已被刑拘

11月18日,湖南湘阴县境内发生一起交通事故,一辆路虎车追尾其他车辆,导致一人身亡。11月20日,记者从湘阴警方了解到,路虎车主为当地一学校保安,经检测,该保安血液中乙醇含量为264.85mg/100ml。

网传多段视频显示,一辆红色轿车受损严重,有一名女子倒在车旁。不远处有一辆绿色的货车,车头也受损。目击者称,一辆路虎越野车追尾红色轿车后,轿车与迎面驶来的货车相撞,导致轿车上的女司机

受伤严重,后不治身亡。有网友在视频后留言,开路虎车的男子是某学校的工作人员,喝了酒。

11月20日晚,记者从湘阴县公安局了解到,11月18日12时51分许,国道240湘阴县境内发生一起致1人死亡、2人受伤(无生命危险)、4车受损的道路交通事故。

经初步调查,尹某(系湘阴县某民办学校临聘安保工作人员)驾驶小型越野车(黑A5K9**)行驶至事发路段时,

追尾撞上同向胡某驾驶的小轿车(湘F6DJ**),导致胡某驾驶的车辆冲向对向车道又与大货车(湘FC18**)相撞,尹某驾驶的车辆冲向对向车道又与小轿车(湘A2G8**)相撞。经检测,尹某血液中乙醇含量为264.85mg/100ml,涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留。事故善后工作正在有序进行中。经查询,涉事4名驾驶人驾驶证及4辆车状态均为正常。

奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔